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a=)x0,b=2x1

f (x0) =¥yo

129

, b, & /ZD
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40 ~ 80

160
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x:—lz-(xo+xz), y=f(x)

70, 80
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60
70
80
85
90
160
110
120
130
140
150
160

PRINT “A,B,E=",
INPUT A,B,E

PRINT

Xo=A

X1=B

Yo=X043-X0-1

X= (X0+X1) /2
Y=X43-X-1

IF Y+Yo=0 GOTO 170
IF Ye«Yo>0 GOTO 130
X1=X

IF ABS(X1-X00<=E GOTO 170

GOTO 70
Xo=X

M 6-2

IF ABS(X1-X0<=E GOTO 170

Yo=Y
GOTO 70



170 PRINT “X=", X

180 END

RUN

A,B,E=9 1.3, 1.4, 1IE-03)Q
X= 1.32422

(B RBFEEE RELTR

x2-x-1=0
9 MR fRLE “FrgaEE” .
(%) AitEimE KFBOREBES ST, £—FH ‘BIRERK" wESE
RIS DUE —— B R DM, B RUE ‘ML KR ¥ K B R
o

WEHBf(x) =0, HBNSHEETERRERN, Bk 6 ) XEAN, F
BE LR RYY, RIOTT4x =0, HREANTES Kh GATET ) — & AR
B (hHIE, £AE, bR, BEE) . ERAESHRAS (x)REEf(x,+h) ZE
HREREN BIf(xo) fx, +h)<0), Mx*BEExy, *, + IREAR. T & TIE
XIHBREI* o BLx o + hYERHERS (%) = 0 REIIEEUE,
B OSEHERE BEHE x%-x-1= 0 {EEELUERBASICRE BT

10 PRINT “A,H=",

20 INPUT A,H

30 PRINT

40 Xo=A

50 Yo=X043-Xo0-1

60 Xo=Xo+H

70 IF (X043-X0-1sY0o>0 GOTO 50

80 PRINT “Xo=", Xo-H, “OR’, “Xo0="; X0

90 END

FERREF RIS CUE B AR Bl sl T, AR E A RERS (14
a=0) , KIEMBUAINE, SAEEALE (LAHE), H—ERAIVEEME, T4
a=0, AN, ExRENA AR FEES EH, |

AEELa=0, h=0.1 AREBA) , BTRFETE N TL

RUN
A,H=70, 0.1)
X0= 1.3 OR X0=1.4
BIGRA®-x- 1 = 0 fiAEA.3, LAOKERN, TETHABEMP K, HFESE
HEHG B RR, '

(B1112) ARRERERFIE x=e iR, ERGHGHESYE, ZREHRE =
0.001,
(®] DLla=0.1, a= 0 RA LEAILIVENERF, RIRRUFIEEA0.550.6,

& x%0=0.5, W



lg’ (x)] = |- e*| sopes0.606< 1
RExRE, g/ <L,
R %aer = (XD UK
BFWOT:

10
20
30
40
50
60
70
80
90

PRINT “X0,E=",

INPUT  Xo,E

PRINT

X1=EXP(- X0

IF ABS(X1-X0)<=E GOTO 80
Xo=X1

GOTO 40

PRINT “X=", X1

END

RUN
X0,E=27 .5, 1E-03)

X=

(11131 J “REE A 2E” K R ad —x— 1 = 0 4%, =1.3 W ¥F 19 85 6 3 LR

«566907

(e=0.00001) ,
(M) HERRENEANEE.
(L)RHES (%) = 0 fLhx =g ()T,
(2) R RUE Y  RA g (%) RB x5

(3)H %, ~ %ol >e (YERABIMEHHE) , WEX RAg*)RBx2, X3y
WL EEEEY %, — 0l <eld, MRREWR, PR RxBIRITBIOE R (TR

B R R G R R R AR
FREGTRBMAAx = g(x)TEK, H:

1
x= 3 x+ 1 (Fx= (x+1)°)

BFWT.
10 PRINT “X0,E=",
20 INPUT Xo,E
30 PRINT
40 X1=(X0+1 4 (1/3
50 IF ABS(X1-X00<=E GOTO 80
60 Xo0=X1
70 GOTO 4o
80 PRINT “X="; X1
90 END
RUN

X0,E? 1.3 , 1E-05)

X= o
HEERERGBROEARERSZBERE SR, HHEBIEEE, BNEST

1.32472



Xioy = g (O WBLINAS B, g (X0 REBIGIE, RILHAE AT ARSI, B n A& Wi
BUTERAK: ‘
Xpp1=x%-1 (x=x%-1),

W JI1. 30, RIAE:
%, =1.197, %, =0.715, %5= ~0.635, ereeee o
BR, HEGENTEROBEME, HAx A EXRIGT B UL 0 H L BB
iZe
R, 76 FEREERT, FRHW >, = g (%) BRISAR K8
HWrxsey =g (XD REBRARWHFAIH THEHT B, A9 REES NI, HXAET
Hxs A 97 (0)] <q<1@HER, BRX = g(x)X FHEZ> BIMesk, Hobii/h,
Hes B e
(H1141 B “IEk B KIifEx =e " fEx, = 0. 5MT I — R (e=0.000001),
(%) InEARBENERBEER:
fxt= li‘{lfn%?ﬁﬁi?iﬁx = g, *o BHEIE + 1 RIGFHIINE A iR 1%

e FUHMAREER, WE |2 —x0, [<ql 4 - x|, BmEg

&= Ea =T G- a0 , KREREETAR,
WERNMU LRSS HDOREME D0, —FEME, NFELE
Xapy = Fapy +_1%q_ (Kapy —%a),y

BRI, B W — MFE SR, TREAKNE T ERNET XS T —
ﬁ:ﬁﬁ% “%ﬁ-ﬂﬂiﬁ’z}x ”:

%ﬁt ;hn =g(x4)

i xay, =;t+1'+%1" (Fapr — %)

EEJ:%E%], T X =e " Mx, = Onsﬁl’&ﬁ, Hag=-0.6,
FIEE A A A B E FBASICEF T

10 PRINT “X0,E,Q=",

20 INPUT Xo,E,Q

30 PRINT

35 I=0

40 X1=EXP(-X0

50 X1=X1+Q/(1-Q) » (X1-X0)
52 I=I+1

55 PRINT “X("; I, 9=", X1
60 IF ABS(X1-Xo<=E GOTO 110
70 Xo0=1X1

100 GOTO 40

110 END

RUN



X0,E,Q=7.5, 1E-06 , -.6)
X(1)= .5665682
X(2)= .567132
X(3)= .567143
X(4)= .567143

TR AT 100K, BRIMREEye=10"", A MEERERA L,
RAB/ER=R, BMEXRTle=10"", FUMBAZREELBEN,

TE HER-IEAR” b, IEEEETARAEEVINERERKe, HHUTEETUR
AR, AUBEIMARTXHIESERE TEENMER, XNHTHARENEERE R
X. FEHEPBHEIB SRR ROER,

(#115) FA4BUERERBE TR =e *2Ex, = 0. 5HEH—/ L (6=0.000001),
(W] ABRRBHE f(0) =0 —FhEREN Ik, XHERNEABEE, BHEE
SRMEFRRS (%) = 0B P EEIL AR F R HERM.

Bf(x) = 0RERBUNTRE, xB—PURELIR, TRERS (x) =0ExMa T H

FBEARETR A
f7(x4)

Fx) =f(x)+ /(%) (x—x4) + 21

AT B HEN S, ANbBETRATERE, TANKEREHE, HLTEMH

BB A KRR IR T A
f(x) + f/(x0)(x~%,) =0,
BAEMFBENMREF B, Bf/ (x)x0, #EB:

BB ERZAAEAFECR 2, HoH %, — x| >e, HISKSOEx RE LK hiyx,, K
By, RILAHE, HE| %, —x|<e, MERERE, *Rx ERHES (%) =09 iR, X
Pk RT BRI,

HFHERA R — B

(X = %)%+ 0oe,

f(xi)‘

RS L

EN AR R BRW TR,
F (%) + /(%) (%ayy — %) =0,
BB v, R EREHFE f(x) +f/(x)(x-x)=0 BIR,

i kv e~ 3 B RN, HES () =0Rx"E/U ERRMEZ v=f(05
*FOR A, BB A NENEULME, SRy = F (%) LR AP (%, f(x))5]
YR, HEZMER SRR ENRCHFOEMMLE. ERBZWERNGER
y=F(x) + /(%) (x— %),

KRBEIR A SRR '
FQx) + f/(x)(x-x4) =0,
B st TARXNT BER, REWEBRDKRE.

]



ik RA Y sk,
‘% f(x) =e " -x,
fl(x)=-e"-1,

Y
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BFUT,

10
20
30
36
40
50
60
70
80
90
- 100

PRINT °*X0,E=",

INPUT Xo,E

PRINT

I=0

I=1+1

X1=X0+ (EXP(-X0) -X0)/(EXP(-X0) +1)
PRINT “X("; I, 9=", X1

IF ABS(X1-X0)<=E GOTO 100
X0=X1

GOTO 40

END

RUN

X0,E=7 .5 , 1E-06)
X(1)= .566311
X(2)= ,567143
X(3)= ,567143

(gi1161

R CREZERE" R5Be™ -« =00, BRlx, =0.5, x,=0.6, R

W%10.000001,
(W] SERRRBERRKSEER, EHEBRARBEEATES (»), MREX
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BfoOWwRER, HAGERTBEANE, AR ITESEK, RO
F(x) = f(xasy)

Xg— Xu_g (.
RABEBARNPOIES (¥, ERLR EREBENB SRR, B
df(x)/dx,

WRIRS () FE (%41, #)ZIANNFI 2R (B 6 - 4), BOTEBMERTNS (DZE,

[¢} /z . Xk XK

FRA T HREEAR,
X4 Xl (Xa — Xyl
Xiypg = Xp— ;/((xh)) =x‘—f;(xz)(—f(x,.-1;>°

PRIESE I RN, R, RIMIMERIEMOENEETMERA 2L
oo R L~ 8%, XXERER “—HER". TIRERBEE H B, i
BREIBIB T R, %anyo HIBREZEER—F “‘BH%R, RESDRE Z B
ARE, THERIZELHHEANEE ., %10

BFEWT:

10 PRINT “Xo,X1,E=",

20 INPUT Xo,X1,E

30 PRINT

40 I=o

60 I=I+1

60 Fo=EXP(-X0)-Xo0

70 F1=EXP(-X1-X1

80 X=X1-F1/(F1-F0) « (X1~-X0)

90 PRINT “X(; I, 9="; X

100 IF ABS(X-X0)<=E GOTO 149




110 X0=x1

120 X1=X

130 GOTO 50

140 END

RUN

X0,X,E=92 .5, .6, IE-06)
X(1)= ,567545

X(2)= .,567141

X(3)= .567143

X(4)= ,567143

=, R L WK E

[B1171 HBBHEnREHR Px)=a,x"+ax"" '+ +a,_ % +a,,
FExbZ EBASICEERER,
(¥) #AHENEIEZHRINE, BEFSHERP(OBRSRNTER:
P(x)=a,x"+a,x"" '+ e taqa,_x+a,
» =(u-((a(,x+a,)x;|-az)x+---+a,._,)x+a,,°
EER CEARE, ERERRBEFEFEARRERE NN ARICEDLUER S (Horner]
b, BRZEBNEART E, SHD, .
ZNBENEAET, B —XRAVREIHE GE W), AEAEREITE D —K
N (aioyx+a) R, XEHEYRBFRETR 4 FEHEHR,
RPRTAFER —KRR ‘e v +a” WER, BFWT:
10 PRINT “N,X=7,
20 INPUT N,X
30 PRINT
40 READ P
50 FOR I=1 TO N
60 READ P1
70 P=P«X+P1
80 NEXT 1
90 PRINT “P="; P
100 END
110 DATA et (REKREANZ R &R

TMAA FLEEFBEITE 6 REWX, P(x) =8.3x°% +0.65%°% — 2.3x% —1,4x% +4,7 &%
+5.2x ~7,57Ex = 5,454 2 18,
%Y DATAEARE XA

110 DATA 8.3, 0.65, —2.3, —1.4, 4.7, 5.2, -7.5

BREMAT IS, BT, ERERA 6 M5.45, HFTH NN TAR



RUN
N,x=? 6 'y 5.452
P= 218529

R ERhxEMARASE (8x=5.2, 7.5, 2, 5.4, 6.7, 7, 8.9y, AN R
WERRETA M TR CAEBRBREERTHE, TEENMRERTE.,
R % B AHE x (m) tandk £ A E BN REIEGBASICEAEEN T,

10 PRINT “N,M=",

20 INPUT N,M

30 PRINT

40 DIM P(MN), X(M)

560 FOR I=0 TO N

60 READ P

70 NEXT 1

80 FOR JI=0 TO M

90 READ X

100 A=P(0)

110 FOR I=1 TO N

120 A=A+ X(DH+PD

130 NEXT 1

140 PRINT “X="; X, “P=", A
150 NEXT 1 '

160 END

170 DATA <apd, <a;y, -, <and
180 DATA (x5, (x5, -+, <xm>

AHEDATAEARE T,

170 DATA 8.3, ¢.65, -2.3, -1.4, 4.7, 5.2, -7.5
180 DATA 5.2, -7.5, 2, 5.4, 6.7, 7, 8.9

BITEFE, ANEZIERWT,

RUN

N,M=26 , 70

X= 5.2 P=6095.26
X=-7.5 = 25873.3
X= 2 P= 130.7
X= 5.4 = 7089.96
X= 6.7 P= 16813
X= 7 P= 20033.5
X= 8.9 P= 52344.3
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TS E RS,

BIEERS AR
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fCOEFRXME e, b) L&
8 rBESBLELD , W
SE B4y

Jl:f(x)dx

y= I:f(x)dx

-
il

y=f(x)
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B, BHE (o, b) WF(x)>0 CERRITERTAHER, XBERATETAHRFEER EI
K, MBS EBREHMSES (x) 5HBr=a, »=bR«HFTEROEIREHER,

% (o, ) HRe%, WRHEyBAFA MNGLBBNERZ EQ, B 5

HEBE MR/ NG REER, W,

fx)+ f(xi_y) =b—a . f(x) + f(x_4)

T.r:(xa"xc-l)' 2 n 2 ’

« u=f" AST. =S[b-a f(xi;)+f(x)
foy=[lreods ~ET= Blboe L) r iG]

FAPULE 7

:f(x)zh 5'1 [f(x‘_1)2+ f(x,)]

b-a
n

CATABEERRS (< OWTAEE, ¥ ERBFEENT RS,

I:f(x)dx=h[f(xa) .;f(xl) +f(xx)';f(x2)
f%aoy) + (%)
4 oees 1 5 J '

= al F(xo) + f(x.) 3
h[ " 2 + '-Elf(x,) ]0

XEERRIZETH AL R8O B E BT H E B

i



y= f:f<x)dx

ZEBBEERRAR, 4 ERnERB AN, FOERSEREREDILT,
RBERRARGENER FERFD T,

500 REM  SUBROUTINE T-INTEGRATION
516 H=(B-A)/N

520 T =(FNF(A)+FNF(B))/2

530 FOR X=A+H TO B-H STEP H
540 T=T+FNF(X)

550 NEXT X

560 T=T+H

570 RETURN

AR FETFER, HEEFS
y=f: P (Ben=100),

ERFALXRRS.
10 REM MAIN PROGRAM FOR T-INTEGRATION
20 PRINT “A,B,N=7,
3¢ INPUT A,B,N
40 PRINT
50 DEF FNF(X)=EXP(-X+X)
60 GOSUB 500 :
70 PRINT “THE INTEGRATION VALUE IS, s T
80 END
RUN
A,B,N=7 0, 1, 100)
THE INTEGRATION VALUE IS, .746818

(B1119) RPERFELL: (Simpson) RBAANRITEEH
y= J.‘f(x)dx
ZEWBABASICTIER, HRERALERFERE TR RS

1 sinx

Ol e
Z{HIBASICE: B, ' - E
(R R e, OIEEATTRRI RS TR, Bkt @ f@), (b, oY
R E . :

-0 -
P = T (@) + 52 p ay,

AT Z i A RBT KRB RHEE R BT A 2,

6 -
T="57Cf(a) + [(h))




